COMUNIDAD CAMPESINA DE MARCO

Resolución Suprema N° 36 del 18 de mayo de 1938 Partida Registral SUNARP N° 11035902





"AÑO DE LA UNIDAD, LA PAZ Y EL DESARROLLO"

Marco, 08 de mayo del 2023

Oficio Múltiple N°010-2023/DC-CCM-J.

Señor: DIRECTORA DEL ISTP "MARCO"

Presente. -

ASUNTO: INVITAMOS A PARTICIPAR A LA INSTITUCIÓN
PARA EL DESFILE POR EL ANIVERSARIO DE LA COMUNIDAD CAMPESINA DE MARCO QUE SE
REALIZARA EL 18 DE MAYO DEL 2023.

De nuestra especial consideración:

Tenemos el alto honor de dirigimos a Ud. y a su representada para saludarle de manera cordial a nombre de la Directiva Comunal periodo 2023-2024, en vista próxima a realizarse el aniversario de Comunidad Campesina de Marco a realizarse el día jueves 18 de Mayo del 2023; tenemos el honor de INVITAR A PARTICIPAR DEL ANIVERSARIO Y DESFILE POR EL ANIVERSARIO DE LA COMUNIDAD CAMPESINA DE MARCO QUE SE REALIZARA EL 18 DE MAYO DEL 2023, así mismo invitar a los regidores y personal administrativo para mencionado aniversario; para ello estamos profundamente agradecidos por anticipado de contar con su presencia para poder dar realce al aniversario y se hace el agradecimiento a nombre de la junta directiva y comuneros en general.

Sin otro particular, aprovecho la ocasión para reiterarle las muestras de especial consideración y estima personal.

Atentamente:

BETTY HERITADO NAUPARI

PRESIDENTA

ROSALBINA CARHUANCHO ESTEBAN SECRETARIA

LIMAYLLA PLORES

FISCAL